



CARTEA DE IDENTITATE A VEHICULULUI

- 4 -

<p>1 Numărul de înmatriculare</p>	<p>B-39-FKL</p>	<p>Inspectoratul de poliție al SRPCIV BUCUREȘTI Data înmatriculării 15.02.2012 Semnătura și ștampila</p> 
<p>Deținător</p>	<p>VFS INT. ROMANIA IFN SA 18061965 (Nr. de inm. la Reg. Com.)</p>	<p>Adresa Bdul Preciziei Nr. 24, Sector 6, Mun Bucuresti</p>
<p>2 Numărul de înmatriculare</p>	<p>BN-05-DEF</p> <p>Deținător BCVO LOGISTICS SRL 180653355 (Nr. de inm. la Reg. Com.)</p>	<p>Inspectoratul de poliție al SRPCIV BISTRITA NASSAUD Data înmatriculării 10.04.2015 Semnătura și ștampila</p> 
<p>Deținător</p>	<p>BCVO LOGISTICS SRL 180653355 (Nr. de inm. la Reg. Com.)</p>	<p>Adresa Cart. Viisoara Nr. 221 B1.DN17 Ap.1, Mun Bistrita, Jud. Bistrita Nasaud</p>
<p>3 Numărul de înmatriculare</p>	<p>Deținător</p> <p>Data nașterii (Nr. de inm. la Reg. Com.)</p> <p>Adresa</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>
<p>4 Numărul de înmatriculare</p>	<p>Deținător</p> <p>Data nașterii (Nr. de inm. la Reg. Com.)</p> <p>Adresa</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>



J 2 2 9 9 1 8



Tipărit în ELFRONIS

<p>Numărul de înmatriculare</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>	<p>Inspectoratul de poliție al</p> <p>Data înmatriculării</p> <p>Semnătura și ștampila</p>
---------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

RADIERI (data, semnătura și ștampila)

2 3 4 5 6

